] KO- K'gH

O DR,/ T 0N PR PN [ SPOR Y




—(158.

‘r‘.,....:l.,n;nr !

B 200

el ) L agal a2 b ae s
38089 = 150 000422 0902, + 1, -
e p g e e

fﬂl“:‘lmﬁr 15000

-, RO
el 25T ot o LR 25D a b

={J1504 5335)- L1800

J 15 500={ 11 50+J350) -0 16 000
T

346 S00=3x) 18 500

s ks ol es 38 puiiualt sl S0l 22t

LR T

il e S T e UL ()
35112

- 4 =Bl (3

-l—-ﬂ:?ﬂ'.-:'

+1 B Ly

L AN
3 = = & Y NP

| | | (=

== ST S = n el eyl

el el e =

10, w202,
CUSIPINR B ST R P

o] 3 Ketal 5 pU,IB il atue) af s 1yl

CANT

79135 / STO18: W 00
ASTEZ (1 B24ST 1 2ol p
61403 / DO814 521 o

LE AR T_
G g ety y o2l gl e e 14 B
A 3 i 3 Bl 3 Al a5 CEE 542

B 20y el
BT # ofBip BT p BTG 73Ty 201,

GO00C» 2000+ 300« 045"

18 498"

graed "

xSx 1001+ M0 x3= 02+ T2
10000

Trdiys
84545 000"
73 624’

842146 000" 81 126°

T S
38970 » 24730 = 64700 (/
ZA5E0 + 30720
24700 + 40000

32 350:-2: 64 700 =y JF et

L RN T

27 200=17 500-358 000 (1

35 000={ 26 00010 000) - 70 000 (2

=35 000 4 - 3 3 o ol S (3
18 000 ={ @500+ 7500)

8000 /8000 |1

11 0001000~ (=

12 000/5000~ (=

6200/10/000- (4




—@:
sl +=21

hadad == 2112
e

2100 s i 34514 12 gt bz St

Lr‘.r-'-“'*-.ﬂhﬂ’f ol

m.r-a;-,-gl
(

ERTY LA

b P Fimed At Tt

P hﬂﬂh'ﬁu ..__..J*‘fl :
‘LJ*TT—FT"I-'E'-*—-!—I—*&(— T
:;l:; I .Ji.jh TP T
A ER g 2= 2 I e 1.
152 Ll By g e L, TaiE?T

32 D e et lalad e
3 12T e Lkl dalai-

e Lk deaiDu . ;:j:,._;u_u] e .
P b e Ul 2iyy 42100 o Wb Sy deadtB
‘5;5 ¥ gl"' “.l.l + 280G o u.l \jij'j‘ S5=135

"-LI“_"FJ'-LJ [_,

lf,—ﬁl:u- .'H-H ._]_-[._.r
-

i : - {_ﬁ - T,
I}.‘!ﬁl-—d_‘rﬁl.._h

14,21 e R K
B i
J-..h:i_h = R
b 210 a5 35|20 | 2N | 100 =T YT
B5¢00 | & 1 . 3 | ;
M0 2 S E
74 500 ) |2 1&]| 1 ok
43500 8 | [3])
1 2 Looad E
N R

25) atladl Bty g it ataidl b BB )

2105 e U 1yl 8280 [2104
14,23 il 1 10
b o Wil (1
PEBBOO® = ]-vw — L
@@@OEHWE [ |[e |-me=o i @8
[ = [ |[o 8 |- | »10
: E
A, EIENERENEL : | :;}1
/ PeEOROH® Al ded bt B,
J
L ¢ 50
v LY T —— e
: #7000= 2 i gl o WSO |

Gl G a0t e LUk (2
aalgl = 3O

:!
3

W

@ @ 0 @ (D




By ! S Y] al

—@

Eaej L2 I ) ~

@mimm

bt o pudfE i st 500 g ot

LA AN

Bl = AN = D il =T Salaimadl (1
i = T S = BANIS

I R T P A RS O T T
S e i gl ol e 3 B s

DFY e ey e e a2 (3
A2 P44=56 224- 07 468,50 1 (4

LLE AN

192 + 56 000 =138 pnd( {1

BAZ & 37 m‘-l-?:-l_.u-.-.

37 00056 000 Y B42+37 DO0< 182458 000
©16+45 000 = 45 516 [~

689145 D00 =45 A1

B91<816 5 591445 D008 15445 00O

(2% 20 20 )5¢6 .Y 57 360<76 360
(e 2l 52 5Y 53 35853 329
(Y90 a0=T)ax1 5Y B4 90«61 920
(= di)S<7 5Y B8 520<R9 762

wa U= Qe = Lyl - 2in =1

T v
(sml i Sa) 95 200031 02804 Basma 778

26 752,219 4B3MXS BA0IRYE 340
B8D TSP 9 B3NS BA0TAE 340

18 o pud

a0

Wiplh ade b ew 20200 5 bess B0 N asi(2
L, ST L | J=

et 3 e ppil 3

14,05 e
o 17505 08250+ 10 000: ol Ui

QAT

14,26 51,0

g il y gl Al l_,.._’_i..._ﬂ
o

= 7000+5800) - 15 DOO

1300= .13 700- ,-16 000

CICICIO}

walll 2 (=
fﬂ'lﬂ'.'l—m-t?ﬂﬂq-m

o 8100 = 15000 - -'IIII'

AEOOE*

16,1 o

348 = a8 Jluﬁﬂ}.ﬂiﬁ.ﬁ

16,92 L

= B2000 = 280 =11x 2f=_2uili 5 {1
f?‘_ﬂl ‘,-EEDD-'BEn il ,_.'-l-.i.”h'_.-"

T Uiy -!-;- ol (e

f“mflﬁmiﬁm L1 u...i_ll g

ﬂ ,rﬂ m-uﬁﬂﬂ [ia 1] :H$ bt

18 023 s
\,m:,,.am- 10 mn:v,i_.u Al

(E9@EREAE «
BEEEEE

16 08 ol

PANB0=30 ,P00= K -

g+ S00=5n . 1500= 2 S ot

528 45057 S00+4160+15 B00= 2\l -
ot 4500=  S00u = = o




B3 100= 4500~ B3 000
PP AR | S VPR S PR SO, |
rtfmﬂ mlg'! ‘m

T2 o Sl g nd

pBB=Zu{ 10424) 12, Sl e !
$B5za 3 1 BB ol il S e i
P 1955 830,85m =l S%=V o b g T e
2 oW ped el il s

e sas upm
- T~ R B

3 Akl 3

B4 B00=5x12 860
¥ ot

s 3920=415x( 452}

| SFLEY.

08 220=3020+64 900
|..'_.=:|'-.i.1l < -

o 5 220= 25 00C0+63 220

£0;! S slazl b il 7 oyl
(Ao teath] san)

28

(A211D) p¥s Y i 3 gy it

730 201410 203710 025430 021 (2

10 032+30 01220 301+20 10220 031420 013
13 002430 00210 302430 102

(08103

2B oo
&2 801 /M0 520070 454"
52 000+ B0V /H204-40 DODASE 70 D00-—

26 Qg s

oY1 52 70 0076 20 4 Sl 3 Wi otE0 037
=g

P, STCREN LT JERT) AR

30 926) Y5 1T 38 063) = /(-

Lq-g.lnlh,ll:.ﬂl | '

L O

#21 100510044300+ 5500+5700(
fmgl el g W L gt 3 2ataall 2T 1,2 [
16 150 = 2850415 500

1620 =( 180+13 150)-21 150 (=

Slad! T b o 150y
LB ey b LSl ltnaall e Loul

212 202 Loy

::*-'lmiu--'pa 003 = JI_..-l-ﬁ.ln'--"l PP - ‘,.."
o 11500

o 15 50004000+ - 11 500= ol S 2 o

o 5500= 15 500-_25 000= L i i
@ 9500<13 000 (Y Bl 2 ald R Ve

2o st s d!
3 4000=5% B00= Liall Laf s :':h.l' ks s

AN L X

ikl T g ohts g8 B Fple s 1
rﬁﬂﬁmﬁylﬂﬂ

ISP YR S RS

I I_..rat Eﬂh-ﬁrwizﬂ

SOUNSL RIS 9%, 1IN P T

o5 B00=5 0

£ R 0 ol Ry A et (1
fm_fLrTh,;Liu;llhi-"a_m_ = Il'.l..:_.
il JR00. =t — — il Wiie C',‘.'J- U'-.j‘!' Iz'
;_'l--:l"..-l

5 0 s 5 e il B 5 (3

oy ok Sl ] s g DL b ]
S B

NP R N P T U W L LT S -
T,..F' 125;;;-1:: _-l:-_f :'.r" _ti-..-l'*

ad! y ot iy} 16 oyl
22 dhalal i pad
il..-l---l--..rF &T...H ad

'92="1/31e31+30)

' ' - 1
1 -.-l._-hh'-' .Jun‘,.-l'_ll e



B3 100= 4500~ B3 000
PP AR | S VPR S PR SO, |
rtfmﬂ mlg'! ‘m

T2 o Sl g nd

pBB=Zu{ 10424) 12, Sl e !
$B5za 3 1 BB ol il S e i
P 1955 830,85m =l S%=V o b g T e
2 oW ped el il s

e sas upm
- T~ R B

3 Akl 3

B4 B00=5x12 860
¥ ot

s 3920=415x( 452}

| SFLEY.

08 220=3020+64 900
|..'_.=:|'-.i.1l < -

o 5 220= 25 00C0+63 220

£0;! S slazl b il 7 oyl
(Ao teath] san)

28

(A211D) p¥s Y i 3 gy it

730 201410 203710 025430 021 (2

10 032+30 01220 301+20 10220 031420 013
13 002430 00210 302430 102

(08103

2B oo
&2 801 /M0 520070 454"
52 000+ B0V /H204-40 DODASE 70 D00-—

26 Qg s

oY1 52 70 0076 20 4 Sl 3 Wi otE0 037
=g

P, STCREN LT JERT) AR

30 926) Y5 1T 38 063) = /(-

Lq-g.lnlh,ll:.ﬂl | '

L O

#21 100510044300+ 5500+5700(
fmgl el g W L gt 3 2ataall 2T 1,2 [
16 150 = 2850415 500

1620 =( 180+13 150)-21 150 (=

Slad! T b o 150y
LB ey b LSl ltnaall e Loul

212 202 Loy

::*-'lmiu--'pa 003 = JI_..-l-ﬁ.ln'--"l PP - ‘,.."
o 11500

o 15 50004000+ - 11 500= ol S 2 o

o 5500= 15 500-_25 000= L i i
@ 9500<13 000 (Y Bl 2 ald R Ve

2o st s d!
3 4000=5% B00= Liall Laf s :':h.l' ks s

AN L X

ikl T g ohts g8 B Fple s 1
rﬁﬂﬁmﬁylﬂﬂ

ISP YR S RS

I I_..rat Eﬂh-ﬁrwizﬂ

SOUNSL RIS 9%, 1IN P T

o5 B00=5 0

£ R 0 ol Ry A et (1
fm_fLrTh,;Liu;llhi-"a_m_ = Il'.l..:_.
il JR00. =t — — il Wiie C',‘.'J- U'-.j‘!' Iz'
;_'l--:l"..-l

5 0 s 5 e il B 5 (3

oy ok Sl ] s g DL b ]
S B

NP R N P T U W L LT S -
T,..F' 125;;;-1:: _-l:-_f :'.r" _ti-..-l'*

ad! y ot iy} 16 oyl
22 dhalal i pad
il..-l---l--..rF &T...H ad

'92="1/31e31+30)

' ' - 1
1 -.-l._-hh'-' .Jun‘,.-l'_ll e



_L el QB! Y l

{osr

310 | | 210 |=220
210 | %] s2p |40
e

35 + 330 +»30= 65

356 210 330 4330 + 230 = 1105

330 + 330 + 230 = 250

210 4 23 4 230 4 330 4 230 = 2 YW + 25= 2165

525+ 210 4210 4270 1 = Sy ) ph
315 =246 =380 18] o 5 s sz o1 A

- PANT
3112 2248 w84 bl s (!

:D(:D 20 || 30 30][ 30

0,7 5o 8
il 535 4V oW 22t !
Y = [ R

o+ B800=31 400-40 000 = {18 500472 300} -240

ololooYor

o2 B iy
+ 3500:10% o 500% 0200 orls Sl g AL
230
90 §00
330412043 104215+ 100 = _Si ey gl At
75100 =
2400202 104215 2 100 = st ey 3. e
77 000=
156052 T00 = Saitd! J1 Y1y sladll 13
,‘,tﬁ-l 200=
,‘,ﬂml:i oo eyl g all] Ltedl e
R R TR Y = IR )

TR R

310304230 + ;e Sl b
354330 1 -5:1-- "

120+:30 '.fl"" iﬂ.-. -
215525052350 TO= 51 2l o

(45 410)0=54 50 701 jit =i
e e B

05789,50 785 (1
1600071 G0V 1 el 10 (2

25 2 S0
20 000+ B000+£0 52 D42

1% 10 000 +8« 1000+ B 100+ 8% ! 28080
60 000+ 2000+40+2 acs1o
Ex 10 000 +Ex 100+ T 1D 18 B3

28 1508

57 800=10 200- B8 000"

40 300=34 425+ £075"

a5 03014 T70-56 800°

24 300=20 5053795

24 300/ 93 800 40 500 / 68 000 st
20 505 /85 030734 428! 57 BO0 Landl ;2

2 2
R [P e
[
17000 22000 165000
18000 18000 20000
21000 | 14000 | 19000 |
Latl 31 g B it Sl o
(#30.220.210)
2B Vo
=20x:5=5u,202.10+3 x,30=,5100"
10x 10

25+ 110 =010 =310 =25+ 4 u3)=2105"
S+10+8x20=5+ D+ 5xI0 =175~

280 Vs
310+ 210= 220 (!
she 8= 510= 520
310+ 3:20=:30
15+254320=310+210+510=330




;
¥
g
';:.
L

g e e el

4 _e5o

= (=)

- 2 ()

{5) 5 (1) oo e i 3y ptd oy SN (o
(el 2

":'J"'a..r"‘-"l,l-r—l-:'.-ulr.':-.- I..,.;_..'s-h"

[.,;.....nuun,[;[__;..i.m

oG OISy 0l ] R e—
n.l“ﬂl'lllq‘-lhﬁjhrlhfl_h -—-'-I.I-;h.ll..._l-‘

__i
|;[I

PP

L .y o A

- e

e I I sl g

.
F-
o il
-=:.‘II
| I
4 =
€ =

3110238552013 58m Ul i) gl

1S V10 =155 Jaad) §,p,0 -2

Jeall gyl ol 2l sl e eale o ST S tan
15 o s

e Bgs

10 16=2x #5000 pm Sloa "

3040 w 10160 « 45000 ;Y st Dbkl 20

58200 =

(20 D0, 58 200) -850, o
#ﬁ"mmm‘Mt

o 11800 = 56200 - 70000 JI

ol ke g il 31 18 1
PR
N g B 1 :-‘1
e e (4
R

(: iz e Mt i (|
_.l,-q-l -rl--—l"—-'|1|,-u-||.-5.;.,| —-:-":”.‘:.-":II_-.-
l.- .-li i'

R Ll

-"iﬂn'."-"..r":..v"f""'.r—""".."*"
\...Jlu—l"'.—l- Jiuﬂp‘il.ﬂ .-.-I.-:I-' tL.i..-.-

e i
(e lpe e ATt ) s ©) e Y

38 pdsas oyl
[= 1] l"---l Jsr 1) 2 ,.-—...ll:'.i

=]l glls <l afp ) a1l ofp ) S [ 1
(a

.n.u'i-'-l_;h--.‘-l.ﬁ.h-;ﬁ.mu,_-.—!h':f-.i -—
ek e



;
¥
g
';:.
L

g e e el

4 _e5o

= (=)

- 2 ()

{5) 5 (1) oo e i 3y ptd oy SN (o
(el 2

":'J"'a..r"‘-"l,l-r—l-:'.-ulr.':-.- I..,.;_..'s-h"

[.,;.....nuun,[;[__;..i.m

oG OISy 0l ] R e—
n.l“ﬂl'lllq‘-lhﬁjhrlhfl_h -—-'-I.I-;h.ll..._l-‘

__i
|;[I

PP

L .y o A

- e

e I I sl g

.
F-
o il
-=:.‘II
| I
4 =
€ =

3110238552013 58m Ul i) gl

1S V10 =155 Jaad) §,p,0 -2

Jeall gyl ol 2l sl e eale o ST S tan
15 o s

e Bgs

10 16=2x #5000 pm Sloa "

3040 w 10160 « 45000 ;Y st Dbkl 20

58200 =

(20 D0, 58 200) -850, o
#ﬁ"mmm‘Mt

o 11800 = 56200 - 70000 JI

ol ke g il 31 18 1
PR
N g B 1 :-‘1
e e (4
R

(: iz e Mt i (|
_.l,-q-l -rl--—l"—-'|1|,-u-||.-5.;.,| —-:-":”.‘:.-":II_-.-
l.- .-li i'

R Ll

-"iﬂn'."-"..r":..v"f""'.r—""".."*"
\...Jlu—l"'.—l- Jiuﬂp‘il.ﬂ .-.-I.-:I-' tL.i..-.-

e i
(e lpe e ATt ) s ©) e Y

38 pdsas oyl
[= 1] l"---l Jsr 1) 2 ,.-—...ll:'.i

=]l glls <l afp ) a1l ofp ) S [ 1
(a

.n.u'i-'-l_;h--.‘-l.ﬁ.h-;ﬁ.mu,_-.—!h':f-.i -—
ek e



L 4-4;“" !-_lml tﬂ#l ‘_

—@

! e A il e R
f.'c:‘.fi'.t_".'"".—l"".'r':

92 530= 46 450+ .48 050
.Lﬂ-"i-qrth_..l'l.,.,lpd-'l;,_'

_.,-?5-# ?lﬂ#hqnmm

S P P R S e
w591 lmlqtﬁﬂﬁaﬂ-wﬁTTﬂ

e 3122 L0

() Smleh o ol s ) e ¥ et (Y
4500 ! fam Gtk 5 SEOG0 gl pum 3

. o P sl et (2
A9560= AFAS00- S5OED

pand!| iad o <fy "* Tt s oa ‘,c.-
a¥ %t et ) et M (580 aLiy
el o G e o n

Stoa il ghs el g orudall y gt il 192 01
Pyl 5o

W el

S (0

£x[ 14 G0D-120 050+ 13 800412 700+10 BOC)]
170 200»

Tfﬂl -

00-20 050414 0BO-25 600+ 13 BO0+12 700
21 320 = 238 980-15 A50. 2%

ret el )

+25 900-15 650+ 18 100-27 500+18 500
136 580 = 4x14 800 -20 050

!;u_._.-":lll ] ¢ O [

080420 030425 800-27 500 « 18 100-43 200
136 550 = 3215 300-14

1 Ak o 2

0 1500

17 047/82 36676 71643 121/57 958

400 S0
2/B6 904/43 74581 BHAT 441

B8, 2 L
: ‘o

LRS- S [ N
51 pelend _},iﬂi:__-ﬁ- Lok il Al 3
s daiai 0w o e L (2
pad Bl ol Jen ba 3 aatJl 2l S (s
—t 1] = I: =="T;'_'
- - -

la)efg sl tagla ol ol i) [=1)

Logiiall gl Ul Slanalt e sl 110 01
S M e Ly

I 2tz dadgll

Al e Ve Ly i el (1
e [ e Amd

¥l el J) G e Al B o] e
fﬂmﬂﬂld—d.!;m.‘;ﬁl#l;m

(2 gl el il (2

(0) =) 5 (3) S ety Gl _,,.-‘ﬂ 2 gl
! 2 S gl 2y pa gkl il
i G il el adyl a I M) o
O T RO PR TRESY

Lpadl g st iyl 111yt

WHop Suls 0
SR TV (R S PR PR BN 4
=By 52y M2 J2y 63
8= JB0= 18, J20+ J20¢ U2 5
i) o Tal ) AT



asd2 a2

=+ 200 =200

=5 P [-1_3-

%000 | 80
43 1051580

0y mriba]l] el J e
el L e e
=55 el = ] e e
prfiafs o] il

w7 g gl a] ! S

U 2

vt ol il o d
r..-:-‘ﬂ:":l,u- tl..:_'.l .,J-i
25 Skl Sy
w38 Gy el o b

S SRR 13 413

U Bt
r.-r'lﬁﬂ--r-jlﬂ--.—'lﬂﬂ

2500 & o3 250 m + 26
st AT = ot 8TD =170 5 3
— 4lr.—lﬂ'l_l'lﬂ_frﬂﬂm

450 Bl

ARl s Bt M S0 sl adlaz b (]
ﬂnﬁ-;—fﬁ'ﬁr—ﬁw

Ry B 3ol

40 Iy

BY 38=54 352433 284(|
25 533=9w2837

36 BOG=28 122-65 210
43 711=45 631-83 242

40, 40278

27 558/ 202/23 BTABI 53515 651 (1

59 144={4x11 350)+13 720 (-

o = Tl il e e s ]

el y gl

A Sopead

Q21125 B9E —sr28 500 440 o [
2346/79 4E2/81 808 dnl!

77 118 = 2 x 2346 - 61 608 1 itea)l dhasm (o

hLS A
I

B180-4x2760-20 100
(- E0aT080- 010wt =

42,7 252,0
17 85021050~ 18 000

fl!m 200+ - 19 000: L akasl gl
4-2'4 %rm'lﬂﬂﬂﬂ-rhl ey b [or
22 850= 5000+, 17 850 . S5 L
,-zimn‘,.m.mmwhi_,u

g Fall) J1ate¥1 o Silaony b I fi19 st

(o2
L C AT
e -5 —2 1 il
-2 ~20 32 21t |
2 | =5 13| s
—12 | 80 =8 O




—(ss)
aljies ghalg) i'_‘-_-..l_.- (=)l

Sl () p () i () 4 1)

sl () 5 () Fteiais (2] 2 1)

|
Ll bl e dnl.ﬂ-ﬁ; HE :.L'| !Il.-_..l- Jﬁ-l

Rt I
(=)
Eﬂuﬂimﬂ
[} 05 (3) (!
- -
= o
=

50, 6 ol
T ] :;;LJ:.I ;.CI.'...E.E}..EJ T
o il “:J"-‘ r— sl
. l-_ i‘i _-l_i+-"l -i-
Bl oy
,._.ulu_,-,....r# __,-I!JJ..- -
#-:I:r_:_..--inﬁ_,l'l L._,_I-"' .

Sl 2
P40 =54

;I,i:i'_ll.:r.:-h-irhikh'

=340 =4 « 85

¢-—'1Bﬂ‘=|.-031-ﬂ--tm

wd ) aiel L—-Ji,-&"!l'" o o g b [
et 15 g s g s i b .-*...‘—_;

o T AN T

i i S (|

o | B0 S0 o[ b e 400
E ‘_.,.q"l" e
165050+ (2% 800)
e

s 2 710022 16504, 1200)
ok ol

f“ Emir 1 Mq_- LA
ro T alisl W=
124200003

:;l-r_!_,L-u il

T r2mm
¢10 = 2xcfr 2o ) nlylhl feoms 3 I
el =‘--ﬂm JH,—-E I_I._n.l.-“ln_.n-*_'i
10] + 10 Jokadl g oluall Bl ¥ 3iil J g ‘,.'5_.{.:.
riﬂ: E'I w
pﬂh‘-hﬂu..iﬂlu,i'_‘ﬂ.‘ﬁ___i =

Uty asboal) Sl eyl 114 vt

: T T
415 ..,._-zil-;i San (1
—ihee 2T Sl ,F.Ts-l‘.. (2

) | e 2D ..,#.,r—".-",ei"-- -~ (3
5#1-‘:1

AR 21 Ll

(=405 43

l2)s (=) o= o 1)

A2 E g

= L PR I L = R




Heaz!

i

L

—L iyl SEDI P )e] ‘_

;Hﬁﬁﬂh rBx 11 ()

—@®
e

«125) + (2 2 220 ) per 2] = chasipl il S
=5 = o 850 = (4

+ ple 380 e BE: el Wl o1 L 2li-
B0

pr 80 50 J<p BT L 2N IS

S 32Dt Jyigad

el

bl g el i ghda (1
10250 = £0500 = (5 . 10150 )
il el i (2

o~ E000 = 30400 - (4 x11600)
! W bl e (o B oo pl Slde (s
At Gl

o 18 Z50=B000+10 250

i

“Lq..l'u’:li;...'.
TBO0O = 3R400 + 40500

et el

87150 = (4 « 14800} + (5 % 10150
| g s

oo 18250 = 7RA00 - GT150

Alr ke gl e b ot ddas el A7 !
B e ot pud

Y 5 350 Jae 43 U 55 "2 i, pr ol
AT00 AT

o 5005001 300 il Sy ~J1

o TA00=A0 185 Candi v i 2w

28 500=300505 medl o 2y 8 -
27 000200 135 b e S -

o 20 550 = 30=B85 e

ST o1 el

1020 10x( 357 = 1 0x3xT=30xT
10x2810x| 2 14| o[ 102) w 14220 14

100 B2= 100w 3u 18 ={ 100=3) = 18=300= 18

«40 P C
Faka |20
- e
Tiakd |20
i st il S il
15, it

ar g dalas | b At daaalt 2 o

SEp ML Syl

'L,r' b [P IT s P (n

» L = K
Wy s
L L5 B0 ) ik o

P R R
3 BUB3 Bl il aaalih SN domddl s i)
535 L) B0l U

1T | T NS L PP | RO g [FWVR

L, TT=15-(17+75) :_'.Ilf! Laaldi “i.r'f,ll |
"l_-i-'-'lh'."u.-..Jl'J._.'nf_;'ul:.,_‘_,

LB 14| 20+TT)

SE g2 9213 Latght

gheill S () palt Jlasia) bl 3a gt adn i 4"
il el sl i 4 A s
315=530-345= Sl sl jiu(t

s 13nd0- e il Ll i,

T0=s404:30= ol b pne 2 (2

igacd] § Jlota il 118

== Y f"iﬂ:_l-_ii: iy ‘li.‘i\’l-l-u'ﬁ;;_:' (1

! @il J e o (2

S
-

pEmr BOD = e B0 3 » 24 D0 3 g 200 70 5 o2

1 :-ﬂ1q:rLI:—1-.|'r_-r.'l e *.'.“__.'-'—;-” _'.—t

'_7,.
3
)

87 S00= 1 00w{ T 125 ) =] 100 T | 125=T00 125

L




— @

By P el

A TP TR PR S TN =
e Y e A Y e
E'ﬁ"-'ﬂﬁﬂi‘lﬁ

<3000 572000 { AI00=T5x4
E1ﬂﬁﬂ:r?li|'w15

S *l,.;.l....fl...ﬂu,l-u_,.

L..n.-_,}u
12006 i o
4-olat)
161
31.. thn.r.J-.-—n J‘{#Hin_l“
Bots -'....t...._,..._- jli'l_,-l- IJ—--I—-I-
el B vt
R |
:- I & o
L1~

J}J_.r‘,i-l'u_-_..itl Jl‘-r‘a n.t.i.-...-“,_-
r...'l"uf'-‘i'_"""""'
1#_-5,;-_& '{E
/ LFF-’FL;.E

.'..;.3.‘-

B3 g
23718110/ 4 e Jlls @) sl

24,8
20400/2340M9 -
38 1002310281

-y 3l =l < -..r',-ll bt G ) s h‘l._-rp'h'

.."Ef'r-d' jl‘r‘l:l!' -u.:ln:--ll" §

LN
57 000/22 750/70 S00/5120
o ) o
‘m L
100
1504 10
E:'_.n.rr.gﬂ
Al 2y A e S
BOOO a5 setil] Yyl 5 SSBZEC 185250 Y
589 B s
‘BAD0=2 7200 3000=1 5200
‘15 000=120%125
223 400 <La
RIS

FRAD0R120520% 50 A e 2o
._Wﬂﬂﬂn,_hdﬂ--. .,,'_,._‘-,III:__.;_;

[ 10 400k="28%400-
13 200k '4804"10 400+'28005 &t ilm
_'?E‘"W*"EM-Mu.._,;}”;_‘-
Eet e Bt 5N Y i s el L
13 150<"13 280) el oo el

S8 e 2 o ead
u,1ﬁm: EI,'II v 2ip g ) s
o2 Wﬁdm bk gl ad 2

e 1D42a36-1080: 2u! v ayz il Slisw

3 00 50082 1

61 380k 32 £00- 403 780m 2l ) e

59 23 o0

iadh i Sl & il i

1 SO

8150




B L e e
¢ 18500 + 7500 ! d b (15 3 il =

st o8 10 J s, ) i ®

Y o lagm I ol pndl » 10 g Japil i Jol5

1 el
wa 30
s 250
ads 300
o 15
e BS2 10
o et |5
o sl {
rf;!!&!l B| 5
pa3d | 3] 4
3026 (3 (0] 2|6
S5 3| 2|5
J.,J;‘,ﬁla:uuu..,_.___uulu#.:;;m;.,]l
s 3l Tiga
B8 2
o ofs o
¥ ¥ v
o ‘
BB 3009
«B0G0 = Ja3 3 S8
0290 = pal y 52
290 w a8y 2
533 3 53
Fﬁnﬂ‘-i;'-?_irﬂm

e i .J,.'-l-_..u_-;-:_.dkai.;

w030 = 03 5 003

rf.lm = |-l'=_i 3T

230 = 22 5 038

.-"-'a-lH ='||-F31 3 ...f:tl p-rm

i g U 2 0 Lk 1Y ] Bt —
Soglialh gl il bty v

w2 T2 14445, 2385133

e el

BLS Ly

65 3N 2k s 4l
20 p Y0 S0 sk 20 L)

i"l..rF.“pi.u .-.rf_-Hl

l—-ﬁ"-:- H.-Jlﬂ ﬂ'.‘l'.nﬂ -

A3 DS -
.-*ﬂ--"“"—']

o 'S 5 L -
sl Sula Y -

B3 L
-..__1I_--_1--|.|..|.1|t U;,iIJJ.L. 1‘.:;'!1 .-‘_t.._..Ju.;..J.lf
S S S S

ﬁ'j.ﬂldunu_.
Sl
e
a—
F] ,:m ': ‘l
60
{
[
r A0~ ol |

" =iyl P il
-"‘,-...- az ._..p}'ﬁ' iy t.-_‘-'j.l-'- ;I.-..‘."I" PR I'I:

Jlgbe¥t o Silamy b byl 10 )

{olhtlias g 2al)

Lo C R

i1

T |4-,-1= VST [FTRSTY [FRSTE JV

. 3 2 1

-’-:Hm ~t0] 2000 200 p2000| W
| - ,,.'l'-'l

.rml ﬂ."'.'ﬂ. -l.-iﬁ :-!:ﬁ | _i.”"a'_r
=y Ly




—@

w‘.]t.;....;..l:'l 0 il =

[fw:flzmpi,,:d:uﬂ.ﬂ

120!
= Y1 W e i YT e

68 2 Loyl

e FLPL U [P S SRR PR § PSS e
Tl adl s das aues (2
Al et gl ! s e (3

T11=15+86= (3% '5)+{ " 32) = ; Juil p o
"B0=32x2500= il  las

101 ="B04 111 eyl LK

191 = [I2«T500) i el 13 adiald Syl
faghe 191+ 240

o 48000 = 32 ¢ 1500 45 5 il g Gl AL
48000 « 40000 o Jadl Al cuddi 3y ol

Lty Pe iyl 21

BRLe St (g

%F:Miﬂ

o K440 = 4 m (30 w3T)

Jﬂﬂhl‘ﬂﬁﬂ::ﬁdlhm g las

[Bx:20)+ (52330 = hm bl ] ol et
2210= 28604:150=

2200 <3210 39 ol AT 2 b kg ot et

=l s ‘[ﬂi.'.-f-‘-l'.._ﬂ-;;:_-g

B 3Dz g
L T e S e

F108k12x 8

p*ﬂ-‘lﬂlf.—rﬁj lﬂ}. .-MI:_TJ' ‘_.'-r-”.h:..‘

130 10% 4132 K0 e Syl e

TV, TN

i 3380=.2382 4 130+ »108
AleY I LY GC e LS
23802200

B gyl ol .1:1-*!‘__

o214 4 o B00252 4 .s';ma-l.na, aden
a2 p3Te 237,

B8, > Syt

e Gl g e kA Y T S
:-.-JIE.-:-J el b

210 BiB=adE ; a8 5 S92

fﬂﬁlhﬁlﬂ;rﬂ

= T0 280=04 5 22 5 S10

pES6D=II6 5 205

PR sl L vy -

[d."! 180y 3580 4,10 2404+ B5154 12845

60 Bep ot

pabd a3 il

= & x(s 74048 5 35D+ 430 5 15 14)
I-SEEE-AEI;T-IE& E05 I#T"m}

BT o 1 ad

T

oy lpabes 2} B

»d (g s 3-a)n 235 5 7]
rmir ﬁi-r,-ﬂm

IS I IO T I

» 3040 = 4 x GRS

L

I P S T
sz ) -[dx{pdiym 7eaiil
A0 = 1400 - 5340

67 2y e

:;:LFFSJ-HJH‘ i_,th:- fqui ..1'--!-“ J;-'l"

P50 § o 4045 404 SR 5 B
550 ep 4450 B30=

»1HBS=

Jii 2188522000 3Y Sl e il o Je=
$1BB5 Y] lyins o) a5 42000 5.2t

67 A0y

Loy geled abls 3500 Udru-._.m{l

2 10002 12525 (w24 ad)

pAB00=aB0D 5 T8 1 o o, Lgalih spp b S




aall B =Yl
L.;-u . ' ‘_

—@

AS1604 10700 =20 22 158+ 52 | B2 5w 2 158"
553050 =

[EC N T
~A0xB5+ 2uEF=42% 65 (i
R7ad-2000+ 130

58 B50=461275M576=20143/4630-5467 {w
7 111=1752163

e AN T
7100 =18x450-1000" (|
10 232 =25« 303+ 2507*
4802 =15700-17x1206"
11 297 = 7208~ ﬁﬁﬂﬂhm
3 ot gt il Sl it sl e
_,-J_-pl"l —le s Lris ijls ._u...--.’i C..I.ﬂ

BB el bl
2 B40="20x"305 py 28 e bl
2010 =ZBx[ 154 14) o

T3 Bl
2400 =BG 4210, il Sl el
‘PPAD

L et T i 2
[315="2175-"2490

TSV opes

J180=36x15= Iq.-u-“ ey :Hi-.l-" S :',:..'.III EI;'.}-
ampdl s :L_.._'I-l o :_ﬂ: Ek"!!"'

J1620=1081)15=

J1san=1nx.im=_n i il s 2l =)
[3100=J1100+J2000: =/all Sl afpe b7
J_r.llhf’l..-i --:l.,..]l-t.l.‘
mq-.um.nmmm
JAN00JZIB0 55 et F S Gem A
[1280=3100-J3380: & i

TBr2os
bed 28 [ 36+25)-85 = o8 J cmladl pis -

= e s o (]

2720} { ot 5 2 12) 2B 5 1B 2 (.50 £22)
$TT= ar 7700 [ae80 p o 16} # | s

it el A ol ot

r?ﬁlga-gﬁ

PZ96aAN 74 - 2l AW se D b S I
Sl Sl e A eiha g el e (1 (2
P

..i-...-!u.lﬂ'j' ;H'uﬂl,_r_r‘-u,;- l._.—-l--[-'
o -tl-l-l-'l_';.l;l-"-...l-—h"__.-l-l-h_}' J_f'ﬂl-...l—-ll*
fld#uﬂwlhﬁﬂgj..}m

ceady b ade b ol il el 22 Lt

T2, opad
‘,.4535&_,_.!’ 30 1002 T0wA3E et
L 18 250=25%650

25930 { o 15 3300210700 peladl ln
o 10 80042425

57 B30=45 350+33004 8180m . L1 e ¢ purns
o+ 33 530= T80+, 25 H30= gl pllas p pases
;01 360= .33 5304 57 B30 et o
SOV T TR P 1 L BT [ IR PR [, T .....rh

— L IR i P '.'l_,ﬂ' ..t-ﬂ
g ls

e ,_||

2 ) g
540-350+ 180=10x36+5x38=15x35"

25 24124 850+ 1401 =502 467+ 30407 =520447"
12 = 12504875 =101 254721 25=17125"

w1 81326421326+ 2x 1326 1 2x1326°

15 912 =13 26042052

<l hall o2 sl o, ..'Tl._i.ll! e
[ rbgle de facteur)

T3p 2oy
434 23104124 = 10x31+4x3) =14237 [
B3 =5204+468 =10x52+9x52 = 189u52 { -
21 311 a20 B0+ 1491 S0 4BT+Ix 487 = EDedOT*



c o o
s Jebee e
-—T —T 7
rﬂ
¥ r‘ ¥ ]
78 4 18
e oA
ot 3 -rji-J“I-*-:r..i-.J-Jj.i;;.E_pi:
1=l SRS
A d il
i 1
¢ 20
;- -
2JJ—--H 18
! et
rli
| F
v
Sl bt
p B0 =2x8+2x 144 2x20)
TR
#1585 "y
i 1
12 b el |
Lt Y gagpd)
Bz S A

e s el

::}U| anky la=
S67E=( 1685} - [ 140x24) + (R8538) ¢ (115x25)

TE =3 ppad

il Sl e

11850 1870+ 180x17) +{435x18)

S P O I SR PO VA st W o d

el
S Slasel wdolit g Ll ol 1 29 it
Ltydiry g3t
TE o=
b aal

o S 4) Tz 2| S50
[t B s |
‘ (B} it 2 H,EE“...‘LJ"

e e
(ot B M P
HLEUN T o
ol |
a3 i
g
-
o r
-
e i = ]
L
‘_I_'-'_u-
) i




—©

r,niﬁl,l._h-;_,.-'-:.'.uulﬂ.&u-_.,-..
J42= LeA200=30x 140

- i 48 4 B el s
e R e e
70 80tz 70

B 18

'.E_J_*Jlkr.ﬂ|#h{'

e o S Al Al el 2 e ale s e (2
oY Sl Lol s il
IS e AR

e 188a jsBBU=S0NE2

SR T P

= 7Em L TE00=S00%15

1yl .h;p?ei__'.lntlr.s.ll.'

=[ 388+ |73}~ a2 187

(228 2183 12187
iz AL ] :-’,h..'!' ’F' — p [
R B e e
oLl U LI

= J500 i 10 pte (2

o $3575=16x2005

SN o o E s N Pl
E{‘fﬂmmr“m

B9 750 88575 )N el oL dladl e s e

B UG S0 S0 Stial et bt aui(l
R Gl ada ;‘,'1 ”_Jp
AR

i3 o padl P il Sl Lo

Jd= L4D=2u(2= L10)

I gt Sl pile T b Lo L

sl

B3 2 3w
|‘,;..._.l.,;i,_.....F'F-_u_;_.”;._;
L 1238 2 38+ (BxJ15)
]
i-.;:"!"'l'.l""'.,d'ﬂ';!..lh'l'r':
s 1238 = s 38+ (4 x.J 30)

_L“"-""“I Sl #¥a] I

Gl b Silamy b Sl !
(Ghimty 20

e gete &y a4 ey plhee 3] 20 P U
iyt

ede gais) e 32 =4 x B oWl ) s
(AT Bl p 3 a1 el S Sl

i) b 12828 x (4 x 4] il 2l 28
(o 180 = bo 128 bumlyiyg i

LA
100, 35 J5 o8 |8

81, e 2000y

ol iad | el e el )

Jitadl Jyi

u“'...ﬁ"f J J-I‘J JJ' _.}-i

J- 520

3|08

| b 12

B2 Ay
S 5400 350 p s 1Ba )50 beadbr L3200

827 Siprpnd
¢ Sy Lzl alt 38"
LAl it g Js2a 354 Ls2)-J3
| be 504 o250 L35 |-20)- L2300
J= 130+ 4 300=
J=170m

82,0802
Peadl gl Lo R S P
Jes 140t L5




—@

Lyl g L0 5 o 6 0y Slae W0 el 27 it

07 o

SETE-E.'I-._-E,-:'['I
! (=2} (2

B8 Vool

p sy L gl 55 Ly e 1327019
e

sl 5 Gl 5 a0y Bl 1279335

by ki

BB = 2 0
MITIeionBITIeBBIBiBRY "

47166
A3 T0 VA TRI2 /2 IRA2T IR
234 167 "

200 000+ 50 000 + 5000 + 400 + 30 42 °

B4y BT "
+ Bx10 000 « TxA000 & 1100 4 Gui10 ¢ Hx *
34100 0DO

o€ e

SYY AT S 1 WY o f ks

LI Tl o i tali akan ¥t 2 ]
Er410 1 gy | landl wia *
05839 W i L,

BES3TA tuyp A Ul *

JLTHY U e Ul

: B9 Gyl
[ 700 W®[235000 700
i [
235 7] 235 700
250 000+—1 35 700 }$>{ 200 0o0|

By il g

25 !
e AW La b ] e 2o
B4 Saceg)t
0
Bopad | 12500 | i | ettt [t |
e e | sl | e
25125 12080 | 540 [
| 50175 | 23084 | 340 | | =
| 25225 | 12108 | 420 I
50125 | 24060 | 410 4

pin ol ke ace (2

;WM Z25424 0BA: 29 Sl 2 -2(D
L Jl:;l_-l'i;‘ru'tl_l'r-
-...-—l]‘,_,---l-ﬂ"‘J-rLf ] it b
il i p s 5 )

Yaly Plsts aig) 128,

BS 2 3iniok oyl

H300=dx 175 oW o A el ST

2T50=5nE50 I 3 o

21525 & 10 adlt 2

1100 =dx 2850 )l

(11 400415 000+2700) ~30 000 = -ond! 2
;E‘Iﬁ-ﬂ"mma
#0850 =

ol o ot 220

= B 2022 upa
-

-
-
=30
3 2 |
—E0
4 E f_- —X
'.




____. ‘4-';-‘-“" el gl

S o oty b Ayl 28 it P02 105003
(P18 ! gie') A s
& s 340 500= (116 760 » 225 400) - 583 880
-._.g.ﬂ 3 ....:-u-
B2 10303 S JA1H30 = 58 380 4 170250 - 113200
bpams) poid Taa s ST i 0 S i B e
(¢ BO5) | ol > J 34570 = (23660 » T5805) - 154 055
(o 0 i) g 30 20y (2 B30 341 W s :EB&EH&.,L_J‘-.JI--HJ i
§ 470= 120 4 350= A 12k 350 134055 = n 3l 3
[,_,-z'mhj flﬂ' J .--r‘.i-lr';uﬁ—- ?HEEE:341m:~.Jh-_,mM e Bk
250 x 1) 4 ( 500 x7) x (o= 1000 % 2) plpis 2d
(150 1)+ B0 Lo
ﬂm:'lm.'!i i ..:..-I‘rl_lli..-l_..
B9 e 1000 e 39150 = 1350229 « 4 4 3 il yH iaals
{;_.@4 g.#@ 14 LR210 51300 = 135038+ .4 § =yl icais
v ¥ A » e dea S Y Ul alll
& g 2 @ 180950 = 51300 « ams-n*mmn
9 s 130 950 =1350x( 38428130} A
¢ 3620=21362 s
3 . .I'E J‘H- -* i-l—ll —
GaanTep 2070<) T0; 108 £ 4+155850 = 25000 + 130550
E‘ltiiﬁﬂw;ﬁ:.if?i ol 2 2 2t
- i e 10 B ot Sl Rl i
&4B=} 2800 261600 = 2 130050
et
9328 ;m-¢ﬂim+ftmm*ﬁm
é’ﬁlg‘“:i: 2720 w 3470 # 3250 120y ! A"
tk ’:. e . L ! i r"‘i . - ‘I } 2l & 1& . ",I.
1 ot el L T il 10 g
i Rl e 7200005 545800
':_fﬂ; ind y 5 0= 5340
| - [
012 i
UL C LT
Somp24 s 46 s |
&1} 700 » § 300 i N
1=u368 5320
S 10=53300 5 pa70 s, 8
ST 2t ‘E
o = i
f_ﬂhfﬂalmﬁ;ghtdm{@m ..‘pfi‘l-t-l-.-‘?
: &W—I > 122 238 Ju 1 jlms!
4 ‘“‘5‘3“55:*'--: 340 118 132500 stms!
s dpeth it 204 801 - L1 jlac!
t'lﬂ'i-:_ﬁ ﬂ-lrf‘hlr:_m =




Ry eliondioel

324218 | 05623 175623 | . 7

75623

w 1656373

265623

- H = e
Lt x || x |[=58 |

Jaizl saalt s aej e 1) YN Ml st 21
(e ILF"F.'-___‘I el ) W50

o 2y

Rt L STy Y PR g~k S
.,_.:-L.r‘.‘_*:.rl!-:ﬁ; .,.l-r_;.l-'.l.Jl o "ﬂJi-t-u.h 'n':'-.'llf
Sele O el oF G Gy ko

LA T
:@;m:mm:@%ﬂ:mm

ﬁzﬂ

S8 o
KIFTDE2 » 2433566 > 1032618 » 1820563

B376945 >
e 40T T LaSY OVW g s H A

98 o 5w o
FHIATY <« 312040 « STI0FT < 540813 « B49550

ST 8o
123478 / B74321

128680 / Da8524

2A5E7TH | GTEH42

- Jh—":l"_-‘..- _-H_,-.'Iﬁ‘lj.-i s L s e
SV 34

= by A R e e lilae AL,
..H'.!"J_FL.-HI

LoE RN
..-—J 11—-1.1'_;'.1.-:3
i FSA00 = 200D = 1168000
(2l i A
Liads TRS9ED = TO250 + B5V00

+ 73555 16504 2045 20044 1004 ; 250=

B o 51 g Y e 5T s gl a8 p
E’ﬂi?ﬂtn.r—ﬂ;
s § TR )

‘_-.-l,if”-

e 20

£500 ) 459K ol Sl g okt Sl S (]
B0 e ol Dl Al il Y

2500 ¢ St saendl b gl dcdend) WS
e e O

5024 0= g0 854 20 1004205

d Ly omt] B ll s i e

416 240- 4256

prmdl o il Wi g o A bl 2k (2
e )

Ledylyp e caid stueli ) 29 5.t

!T..F‘I.x.r-‘

B35 675 g, [ 392823 - it +idenad) {1
845375 1351 1479 8251 )

148 398 1Al /ZPETIS 110 FBT2 756 1 5
J.f,,ﬁ.]u_‘,jn,u.._’a.ﬂ:.: cadli L-l:u._-l,.-{!
dag AT OZ5) o 42 J il SE Y L
el 4o e S f.:.._-_.-..tmuﬂ'a‘
A e A et il S0, 945375 Jad
B398 i gty - AT )

B el & 4 2 1




—@
2222 X( A7) Bl "

0123 ot

-—u

rﬁﬂlﬂ‘lﬁm.-ETEﬂm‘*flﬁif?Eﬁ 150

1020 50
tamdl J
(B Py Gor 10-81 802 104 16

102,95 Lt

20 L';I:I.F' -;-l\i;-l_;.-n J‘-':I

103,01 S
dws Wl
N F HHAC

p96: 4t s
!.rl-IEK{EEir'IEH]]
fl-“lrl*r“ﬂ
- 400 - A _,Iu:,-':l -.LL’,K ?t;'il.,,:.,ui.'-n—
-44.1.] B "l'-_.l_]

:ﬂr_;‘—ﬁ? ”'E ‘I‘ ﬁ'_h

:1 20
ph
“ .
: (12
il e ra
ek e

pBla (2| < (s Bop 12001209 150s240p24)

3t
J,A!,.lhuuam@um;:ul
10y 3o 12 4yl

) dbatt

-IJ}?' L_u-r?l o huid --j"ali-_,.- :.l_q;h]' ‘I.'_i.lh- .:.._,Jj
255 ol g SR g g 3 BB Ay
W LGY

_h‘r-ﬂ,-uﬂ-.-!hﬂl Eh!‘—

Linds 89400 = 5800 ~ 155000
[E5T 0]
I
165 a50 o e
145 400 15000
=1 Ny
118000
2100
4 L L i}
L] i L] L]
é ¥ 7

,_.!j"f' s h'.l'.i_;ll 4 J‘J'I' il |
fi"‘m:_;-"m -fﬂm
q...Jh,-. I".,I_l..-lim.l.t— J_’-ﬂl'ﬂ—d'
1385 w2250 + 2135

B8 Yo ou
| Caadiiayias | Jell faae bl
,J'_j.lii':l
le S | v el Al T ran
okl | 5B e 1 S LN el
- N o
(300 | A1000 L2000 | W0 |
s | s (1
+ 390 :Sﬂﬂx‘rmﬂj
el 8 Zoslaz! JEJ E..JI (2
s = 2380 = 3500
o L [ ool [ Lo 130t
Sy e
PO Lt pad

lﬂ:n—"_‘-::ﬂ‘ l‘ldullilgﬂrl[ﬂ _-r-—."t
[u‘:-.-' -:h-y--; ..-t...!_,,-:li: sl

Wl.;-t ;;!;ﬂ

STy



qﬁ“mmlm I'-‘r1ﬂ-'-!'5-ﬂ'

:‘,ll_."- JUE I ad

519000 = 300 x(750- 2480)
Pl e it

o1 006G 500 = fﬁlmﬁfm

:I_-il'_-il :_—J,—”h

fmafﬁm-fmﬂﬁm

LREEL Y

18 500 i - b F 17 000 1540 £ 17 500 ;= [l

19 000 :jty= 18 250 : 5% / 16 000 ke’

fulem = gl ""J:Ji': lgﬂ; 3 "HF-".J i [N =
fidi g~ il ) 108 250 i

Pyl 3 s sas it Las ol 154 !

N8 o oo
5 S 185 17— ladt 51D pas
i 5L 13012 il Tal? 1IN 2
B J;lﬂ-?::‘l,—i!'lg:.-.,r.[ _}‘I.LI'J':.H

PSR 1234 L Skl sas
08T 5= = 375 w 185 11il Wl S1EN sun
,,-45115-325: 13912—“- I-H-,-Jl_ﬂh 7k
rﬁiﬂﬁl'lﬂ?ﬂm.ﬁp—hh hulﬁ-d 7
o T0110= 123 x 570 ¢ 1 il bt Slel 2us
{21 ) Ll st
= 70110 + 51885 t,‘,.-"ﬁ'ﬂs - .,-Eﬂﬂ?ﬁ
218055

ALE RN
2l el 22 e ) p e g sl B pm! f
i |
15880 =2 TE5 =412 765 [
THEED = 10 = TES +
306000 = 400 x TES +
315160 =
1884 = 6 x 214 = 596 x 314
28260 =00 x 314
157000 = 500 x 314
187144 =
19176 = 6 » 3106 = 256 = 3106
155800 = 50 = 3108
E30200 = 200 x 3166
BIAITG =

=
—

IhIF_-_-,..1».|Llln.._.ﬂ.‘..l‘..l! ¥l
31050 = 4750 - 1 |t gl
,_,.-TIJBW: 10700 = 177800 i':‘unajl
~403250 = 104750 + 304500 1 i

108 3

le= 710600 = (230700 + 24800} — S04700
240200 = 264500 ~ 504700

= 490950 = (824800 - BOOS4D) + 214550
460590 = 275640 + 214950

s 111500 = 214000 — (7= 46500)
Lz 151200 = (3 % B1200) ~ 315000
BE3I00 = 245700 - 315000

T10_ o 4w sl
(1
ars .
NT=% 1
T
i
g« 2
.ul.'-'}'_:-
J’-F ) |.“J"JJ'I tt

585 440 = 5800 - 531 240 (3

62 570 = 14960 - 77 B30

307 120 = 142 580 - 443 700

G270 =20+ (25w 2514) (4

gl y W o el G e o

AL RN

S PRIV B Lo B

3590 = 385 #2150 « {2xa115) + 135280

L 'wii"-"-l.d* t,i-:li-,;-"hi]-il

SRR SRR

820 = 12!.“.-171@

\.puh—l'i-:-;.,:-l'-ll TR -Lt-!‘ s
. #,.-1-5*".-;'“' <Yl

N o 2o p40

T L el e s o e
ﬂfl-LJ'ua-l'l-.-[ Jl-,_J n,....'li'“
Sr50=20x30



yhall B 3
T el —

@ adimall s a3 it o2

LfiE:l
ﬁﬂt;1ﬂﬂrﬂ
Il g e & S W ol e
,-Anﬁum-u,,-mm,‘.

116 = 25900

1 fn-_::-.ﬂl._,l-mj—:lc_—'hl#

Tl 43500 = 100 x 435

2 Earall gl o [

e 10075 =25 x 436

3 Ll o S0 :__1' P

i 21TES0 = B0 % 435

sl A 2ia

(&35 x 50} = (21750 + 10075 + 43200)
S HATS= 21750 -T76126 =

Fon i oy o i 135 !

i1 'I?dl._f;d

e 3200 11 300 B LM el e
Al TE0 S Y Bl R0 S e
e b S A

s3I0 =16x15 /. 240000=750% 320
SN A b L

3780 ={5x8) n28 1 TEDO00= 1000X 750
v !' ol zdadi :._:

21470 =T50+( 2x240)

Rl TN

h-i_,-'lﬁ .l-;Ja.lA!,-.HH-I__- —
h—;l-ll _;,-_“..-—llu-l- .-,i-
Saito sop el diel. S
Llagr Bl Apdadiel. D
S 10 g P AN G 3

k) Y
asty o3 SN, 21T W ......H..Ej*
i t_{.JIt‘.L.. t_,u,_p,._l._...n...q_._,b

14 2,0,
101004 = 284 = 386
570018 = 359 w 2702
22TATE = 148 » 1537
520960 = 264 » 1840

180 3,0
:El;ill:f-ir—"_.d—!'
ES1000 = 5800 x 145
1540 :'-..‘,-...'I1 t.'l.__l'
644000 = 3500 x 184
1A el il
ST2000 = 2750 = 208

PROBTO00 = 1t ) i

LLLE LV

225414 = 106x 1789= 126 w (514 + 1376)"°

= 102000+ 165900 = (B850 x 120)x (210 x 790)"
267800

163200 = 120 » 1280= 120 x (880 - 2340) *
201250= 350 = 575 = 350 = {1008 — 16&3}*
LALN O

221730 | 816880 / 145530 (|

batme Slbe e Sl el L I

ek gl ot
254
il el e cod JIHEI L Ul g X163
G ik il o e 16) 762
o g

E L

cledisis s BT LGl o 47402

oW s sl 1)
ol el 2l

116 1002

—F‘flhﬂ'ﬁln}n;.;.u" sl Ll i

#200900 = 5115 x 260

t.JfH'F _ﬁdl;..-h;ﬂh_ﬁhm P

30 000 = 30 = 1000

P TR L I

405 000 = 30 x 13500

sl caall e 0 ) aus

rm-mtlm




— (@

U sir B0 3 JE#T}MH':E’ G paed0 -'!nl.-l
LE oY b gl 5 2D a1 e s 3

am gl

dee el ..l,ffl Sl Gy M e i

I gy

il Ypndl 2 12 = &F 1000 Gpaedll Upsdl *

Jﬁl_.-:fm,;...aﬂiﬂ_“n:1.lﬂ.g:fm

5000 5 peadl’ dgumll » 45, o5 4000 5y Ypurs

JE.;E'

LEH g [P

it

750 £25x30 £ | Galr WS

1150223050 JUis M ot U5

SB00a20xAE: o' ) ot &5

2800=9004 11504 750= J s Liod 51

T 9000 el 1 R Y e

L-'Pt

5,
o

..,.
L

o

:
2
3
|

S

B4 e LIS LU JEL
Leadil g gt iyl :37 00
18 e 20l e
bt ) el ke ' 25 0l s 0
TR B _J
o Sles g -}
11 BDO E?L.'I'E-i_'j""
14 600 Eldl_ifﬂ.:,l-
i 17400 M5 L G
-u-h—“-l_-lﬂl..l ,:l‘.-;'!.i tL_'l
;:rm-ﬂmu
P 127503 x 425 J3W sl &5 (2
Sl g et iy

ilﬂ?ﬁ =} 1700 + & -2000 + & 1275
- tflm':‘idi-érﬁ;,-_ﬁidj_’
wﬂﬂl|rm42?ﬂmfl

12 7 St Luipd

el g k) e e L
A285200=520 {Gx LBI0)
e 27 R el e el

L,,—g.hﬂ el el .

L

] D

—-.-L.nﬂi 1_|,=..J'|

i a‘JFHLE 1
Brloall i 23 el

98|
l-r}ﬂl:l—.lﬂlﬂ-l'_-:,..,i
8225 e 0
Ml Sl pem g el 3 —
i».:-l.-...___,.l

10 2Byl
o3 Sdnh L2 BON L
L 47 L LS BN,

b AN

PR AL T o R I

é...j Cad dl.lﬂll_ﬁ-&lj";&_;g il .J-Ll [
o (s 530) Gt 2y 24

-"uh.ln’.ﬂ e I:L,?I -J:Jn}lp--ﬂ'ﬂﬂl#h
[-—,-521 o

(g7 36) & L1 2 (G 4y 1S (2

[efa]=i7] v

11202
28: -ui-’ 23 [
EF ;_L'*.f-.-'-"'*' g
r..-lﬂ.
36
Jatr g daladus b Lesda Sildaas oot Sy o0l
121 o Sam



—(182)
10=5%10+8 « 1 =600 253

#2x

6 » 100000

800000 + 10000 « 7=910007

1270 S0
g bt Sl 1 s

804 228 < 840 248 < B4A2 028 < 842 408

m_ gl QB il .-

o 21 6518 xS b byl 38 e 1

127, 2 G0
B 1 dalt
100490 500000 | 1lwh
'' 200000 400490 2Tt
250490 350000 Fiwn
450000 150450 & vl
1282 1502
m.tt,..'sn._p_,jl_...:;:-.-,;‘r
S0000m 2 p o ¥
30000 =4 3 !

140000 = (35000 + 40000 + 20000 + 35000)

30000 + 35000 + 30000 + 25000 = L4l 42 -2
Y e 5 TP0000 =

s s e il G g s 4

120000 < 120000 5 Y

o e e e 8 Y 525000

520009 (-

g gl W N AT Sl Fae (s

(30000 Jasadl)gle 4 I it oding St 220

1200 2000

ol Sl s 2 1 (1
e T L
T P

et H1 2 s’

i diindlep oW j=

T tlasi=dy Y j-
_;i...;‘l-titlihuul_rp,;gl;?_;;, g g 20 fs
S 1 ) Gl om ) 228200 = e 1

(At |
1252 150
At o o -l
s a2t

721 000 Z1 000 | 700 000 i
309 000 | 0000 | 300000 | pudalt jlgs
818 000 18000 | 800000 Lan
82:000 | 24000 BO0O00|  jumn

| 206000 | G000 | 200000 st
126, 1o il

SFB Tﬁm 157320

- L 4
YN o wilie 3l

o AW

) lls Lits

[T6 | Ta L . 7 ST i ([
T ‘. _-I | o o 1
=
" . -
x b W * =

MFMHMTMIMJmlE
I it ik L

126 23 .2
oy | s | dae | ady | ey | et
als M Ta | alls

7| 38002 2 B | 330037
G|20075| 20| 5| 0)]2097%0
ﬂlmﬂ:l 1] 0| 400100
ojwos | 21| 2| 1|
127 2 A
SC0000 « SO000 - 300 + 4 =5903D4

# T 1000+5= 10 + 6 = 1 =807 055
B x 100000




ﬁﬂ%
T:FHTJH?JJHLLT

W2 et 112 =34 N 32 Lt 12
12=s8u2

W= SHT LY 7L ebas 35

WP el y /56 = B 7Y 71wl 58
Sieldx2

LN

73 Gl 4~ (24 26)
DJ Gl o (1 +35)
40 J Laskis o (8 =128)

By rmiesioel B

o 225813 Gl 2 Mool ) Sl . 208803

Sl
St oY sl JUY Sall) Sl et (2
iis BO2006 < TH0000 iad! Fich - 51 G it

60 J Casbde 4 (2 =352)
152 40005

T aaul) G saall 5 3aall
B4-78>77| 90868 30>28>35
81 =80 564 iq?#iyﬂl 50> 4B > 45

AL BT Y A
el potne 2un Srldating 3011 20 sy
il i cladt
A
Ve AV B B N
8300 | 7280 | 2500 | 4 400, 1
Jﬁm ,..-?m sz r_!ﬂﬂ_;i'i

PP e g B s a ol n bl 22 A
228 an il Sk sl eeladl 225 0, 28 13
A (Ex5) 3D

1329 5. 08

it ¥ ey | P | s ™

iy Dyiat | Zinkaalt

M

il

=13 ) = 1 13 2
1+(2
=
il

=83 « 0 9 3 |
27

o+ | 3 B 4
- 3

5xb) | & 2 5 5
28 =

B — ! |

132, 6 op o3

W=Cubipn 6L caslas 36

T2 12x0=5Y=lks a8 sla. ! 72
B (5o7) =38 5Y e = 7 J astin 0 38
TReBud Y ic=0lou 72

B sl & i e 100 = o e (2
g 100 = sl b 100 el Lancisialli s
,.,-Eui'ﬂ--_—';"!"-;,-_l_'lmr

o 350 o0 Sl o 100 =

8320/ 7800 / 7700 (3
,,-EE'I‘J- Ta00 - 8320
o+ 520 = 7280 - 7800
S eda i bai gl e U0 Y G e v

B ¥

LELE AR
151"'4”;2!3'!'..'5121ﬂ-}i-‘\l.ﬂ-'
RaBed/BaTed/28=lied[20=0x4

=D ad
R T e
h'-.l'r lllllllllll -'—l-lll

GO/58/48142138/30/ 2401216+
156/ 48140732124 [ 1618 5 B2 bs s &=
72164

B r28m a8,y 68N S

1310 2 oo 0
Tt | 3ikalis | 2lusclan | Mt
= | 7

1 ] = 12

as

L | = EE-




—(184)
.-_.-:.r"a‘l | ol 2 *

S =lsBx3)

kel i e st
di = 54{6 x 5]
rom bl 5 *
WW=24|8=3)

1362 1 gl
G=B:30 =5«
B=5:30
G=80:72
8=9:

n:ﬁ:-ﬂﬂ‘?‘.ﬁtﬂ w5
SwB:d5

186, 2 L pd
2a7nf W Tu2:42
TR=9x8.Y0=8:72
GAx8x7T¥T=9:63
8=T=747=7:43
EA=0x9 27 0=6 54

12eBab

136,93 oy 00
1+«5=T=30
9+9=0=88
IJ+#-B:72
d+@xB=51

137 2 4
Lol R o a2l e
J+9%xE=T75
0+Bx7=53
T+3ul=52
BeaBub=TI

b oS p Bl AT o o Y LS
bt |

D+B=xD+ D+ Tu@=72

0+ 1W0xB=BD« 12+-Bx6=a80

AL N T
At 3 a0t aae (1
dr8md 52

Lrﬁﬂieﬂ-‘-ﬂ" ::3--!!.__
B+ (6x8) =54 5Y e = B et 54

1302 1 Ll
0«9 u50=450 Y 450 ks QE'JJ]I‘:LLH s
424 =09 « (125 - 450) :hu:_.l

133 0 2 00

ois T35 =1 Ok pidt 2 (1

pis BaBd0= Tk o0 as

Lj 15a5 753 L 0 e

L 30m 15 48+ T mielal pjifl s (i

1) [C NP S [

o 125750 = 15.% - 8250

o 1222501, 25 0! i) s o

-‘f .,.HLF i Lples _‘j‘il gt v t__u 38 ;_.;! f'l
U5 ek 3 il e Ul B, 122250 < 123750
1 o

o 1800 = 122250 — 120760 :p )t ot b U1 { 5
o 100= 161 1600 535 o ok _diilt®

I I
f g d |
(480 | i400 | 1320 £00
£300 | p2%0 | 2 | S0
| __j-ﬂ?_ ,_!-*II .J-FE’I ] |
f_ﬁ-ﬂE E‘nu E':IE N-Frd

PR P N N T
= il 100y sl s e sl gl
o 12y ot ot ) Gl sl 8 .

L TR

Qb Gt o0l 1 20 o 1

1350 10y 08

Bl Lams LU TH oWl S b s (e
H=0x8.50= Jul,

e B de Lamc o 0 Uil s s
BmBeHoY b 5 Ay

Bilelin o J 81 SV Uik sl (538 - 41
S 3 s et el = L0 e *
;.liiLi;#J;.—_.jm;illl‘iLL-ﬁ;.z_'i.:;
18=6=x3 0




] -

*

.
]
I

=

o
-

G

—®
L

_FJEE;*‘_JL WI ;I'J "I i "*. 1-"! ,5'1. u_'l_ _'F. "
p 100 fmi ! 2l J 5 1

et g Pleiin byl 142 ot

180, 318 0 p0)

Sy e L m] g o Y ythd! 22 (1

e Bl Bz vyl 3dis [

[ e el e
Jel  J10=

s 11 el s ss

aih wle Gyppli Nyl *.i--«r"l-' [ R

180, 3025 o3

= aH L5 A e et

-39 B30=55304 (6x850) » (70x430)

= aaba .._J',I.E-JIHE-'-L'
,-HE-IE-EEB-IMGEEH

il b n S e b R ]
[Pk

181, 303 o oud

85000 tDODOD 105 00O

pr-1

Jip - 100000 = -.;.....ﬁ-if_,."_ll::.[,jm..{_.

st Sl g o e W Ly

= 30 000+{ 105 000+ 100 000455 000)
330000 = 3 x (10000 + 100000 4. 14,-330 000

Ll.f".t“"‘""r'un V=)
rolie I ekl R G
p200 =4 . BDD

AL E S o

e W Sk s

SR B A gl T8 08

B e AP o TR

138,01 s

13l TSl I-L.il.u--

r—i:-lrﬂ.-_ i2

R R JER oS (P

h 12 =3:36

el AAlIL e sl sas

L 204=108+00=(336) +(12-8)
o [ ([ LT [

wt 100=3+326

Cad 16 & iy €Y 20! slas! oo paall o8z i e
W sl 124 i3 5 (16 = 204 = 220) L. 400 Y
(12 = 108 - 120) il

138 22 fuid

""'"r"-_-';-l-'- J‘--'r";":_-l-
;'r-.-=iE-3-,:-ED

i o s 2 J i >
“thee ol 3306
:m-fﬂlﬂ l{i-.f?

doaall sy Hﬁlr' .:L_-ti"ﬂ:u
sl =3: 8

et e Kl 2 et 2
s 14uB8-20

Al Lo oo ey o 11
138 Lyt

#125

=
b el e 5% S L Y

2l o e o)

2000 Yoo o B Ule 5l s =Y sy
125 W

)% Sl I o s B9 Wy ol 33
¢S s W




B e O]

H:I._ﬂri.;fu-lt ) -
ey ) - &w 1 oy 43 388 Lpaccld dad Db ot 43 0
MI -“}“ ﬂiﬁﬂ*’" iil-l-‘l!"
gl
24000 220 75 N 183, 2 1 e
4050 | 450 5 =y SR A | anc | e ]l | [l
gag0 | 1240 7 " | oS |l | ot | et
7840 | @80 B | augyl “(52e32) | ¢ | 2 | =R ‘
= RS | i
145, 8 i 0ad 5:(60450) 5 50 &0 ¢
T T R I 2» ] e IS | S
L gt St 4,7 Yool | bdiis | g:(80480) | 4 60 80 3
s 0=
17718 2 | wm [&] @ T T = S
38737736 n V210 u B :rﬂ': !
= 4:(72488) | 4 | 8 72 5
ATReas | 7 | 54@2n0 | 5 7 i
“ﬂf-‘ﬁ '6:1(964%0)| 6 @ ©0 | 05 5
=
155463 8 |msesRia)| 7 9 T 26 | 345 | 301 | P pemall
GRETES a7 -

T1moss

‘Mi—i" S gt '_.:}ll#]ﬁ...'r'l;,iz':-.. -

el e U SE K 5e

14322 3518

ZTRTARTTIRTERTSRATARTARTZ « p pdalifl

1513_“_- 1_}_—.&.,—#“1‘ .'_1._..5:! fos

B - 1452 6 080
.‘.I—I._u C | a=Un ¢l
e aadl
P 22 | 3 a6

4 8 15 | 124

1 77 8 | 0694

0 183 7 | 1

148 o0 7 Loty

J 10231420 s s

B4 a5 420 hams e
{84+ 140) — 220 real 4] wsi
- 106 = 224 - 420

2is Ut S sas g DY 2t pent o (2
2as o FLanid oWl sus o o B p Lol Lol

..i:_;',.,.u,-‘ﬂi

SNl e el e A ajp S Y (3

213
x T

= | IS
T 1 s

&6 | ?
163 ws |4 8
L1
x 0 1 Al

——

1491

978 ™

1 2 2 000

S0 =07+ (5: 288)
29! = 8:27) + 288
85=81 (27 « 2B8)
20 =0+ (27 - 2B8)
285 =(9:27) -288




.E 32853 wa B8k,

2330w 285 2 A5 1t

(il i3 o) 3 el o e gl i *

268=512330
LY T S i
2264 =68-5330

3ol S e e e s gl
2B8 =3 (66—3330) S 288 =35 204

e [ oy I;,.gi-ii-u;:...,:-! ARyl

FUAR oy pal

Baie dakall iz sl U7 Y

" 1100 2004300+ 1504225+225

b3 ) P St eI (3

%500 =*.1100-%, 1800

G, doo o Ll S0 9 5 TS0 (4

Y =
RN
PO ) Ul S T-LU P

— % a0l P S e

148 ol pad
L N AT S |

S 20 () -
m,..-"!i;,-l-l-.n-l“qé--l-r'-ﬁ bl s *

oS -“.,-“lr.r-'l' o
B5 5 (o) ii-Jl p s BEN G T (o

e
185 (=) il b S LSl "
g p e

.'HELHJ:JE..H:";IIE.‘-L!_.,_:iﬂ
-?—iﬂ;#u:cj_p.lilfh._u'f—f_l-_._:i
_'_.::I.#‘,.;-lr.z_‘t:pl;f__-__j [
.?...-J:I-u,l..’,.u!-.:”,. e el o
‘I."I‘.":"P F". Ir..n qr;-ﬂiinll-! 4;'{:
Fﬂ -;;-_b-—-‘lu-i-.- —
h,‘*#rhulf:dfﬁ.- 1&-—‘3—
L_.:F_I,.]J_._“r"]

.#‘.-HIJ,J J.h_..n..-._.

Lq.-u.'u-ll it Fia) l

198, 8 o8
Al ilq_El | _Lu}l.l‘l

35 _:_!-'1-2 tdf.l

VAB 2 @

1 el S

& 6640 = & 2340 - & 698
saml ) o JY A5

5 830 =8 : 6640

----_,-H Slas -'U'}JI--...-_}MJ;!-'
8420 = B x (25-830)

146, 10 (ppad

=3 B3000+ 3 Z7T600 4 2 153000 = !
» 482000

g tinll i g W G R A

2 488000 = » 3000 - » 483000

N

» 163000 = J 1 » 453000

1a7 = 1 08

e G090 =30 « 23

ol s gl S0 e
w452 =24« 18
il s gads 2 el 2ie
s 776 = 85 4 650
.'.I..lk._“-.__.a-l-'l_-l.*..l_i"ﬂ' d,.,#.'l!.ll-.‘-ll
LY A6 =54 » 432

L LN

40 =21 80 =03 L Sl e

S R0=41 80 B DL K e
B0 =3 % 20 = 2 Ll 1 el LS 28
X PP 'PJ.:};.-‘,..H..ﬂ Lok

200 =60 + 1680

i 220 w [ 4:[3xBO) | + | 2:(4xB0)] o

2330 = 45+ 3ndls) I

16700 8 g0



.E 32853 wa B8k,

2330w 285 2 A5 1t

(il i3 o) 3 el o e gl i *

268=512330
LY T S i
2264 =68-5330

3ol S e e e s gl
2B8 =3 (66—3330) S 288 =35 204

e [ oy I;,.gi-ii-u;:...,:-! ARyl

FUAR oy pal

Baie dakall iz sl U7 Y

" 1100 2004300+ 1504225+225

b3 ) P St eI (3

%500 =*.1100-%, 1800

G, doo o Ll S0 9 5 TS0 (4

Y =
RN
PO ) Ul S T-LU P

— % a0l P S e

148 ol pad
L N AT S |

S 20 () -
m,..-"!i;,-l-l-.n-l“qé--l-r'-ﬁ bl s *

oS -“.,-“lr.r-'l' o
B5 5 (o) ii-Jl p s BEN G T (o

e
185 (=) il b S LSl "
g p e

.'HELHJ:JE..H:";IIE.‘-L!_.,_:iﬂ
-?—iﬂ;#u:cj_p.lilfh._u'f—f_l-_._:i
_'_.::I.#‘,.;-lr.z_‘t:pl;f__-__j [
.?...-J:I-u,l..’,.u!-.:”,. e el o
‘I."I‘.":"P F". Ir..n qr;-ﬂiinll-! 4;'{:
Fﬂ -;;-_b-—-‘lu-i-.- —
h,‘*#rhulf:dfﬁ.- 1&-—‘3—
L_.:F_I,.]J_._“r"]

.#‘.-HIJ,J J.h_..n..-._.

Lq.-u.'u-ll it Fia) l

198, 8 o8
Al ilq_El | _Lu}l.l‘l

35 _:_!-'1-2 tdf.l

VAB 2 @

1 el S

& 6640 = & 2340 - & 698
saml ) o JY A5

5 830 =8 : 6640

----_,-H Slas -'U'}JI--...-_}MJ;!-'
8420 = B x (25-830)

146, 10 (ppad

=3 B3000+ 3 Z7T600 4 2 153000 = !
» 482000

g tinll i g W G R A

2 488000 = » 3000 - » 483000

N

» 163000 = J 1 » 453000

1a7 = 1 08

e G090 =30 « 23

ol s gl S0 e
w452 =24« 18
il s gads 2 el 2ie
s 776 = 85 4 650
.'.I..lk._“-.__.a-l-'l_-l.*..l_i"ﬂ' d,.,#.'l!.ll-.‘-ll
LY A6 =54 » 432

L LN

40 =21 80 =03 L Sl e

S R0=41 80 B DL K e
B0 =3 % 20 = 2 Ll 1 el LS 28
X PP 'PJ.:};.-‘,..H..ﬂ Lok

200 =60 + 1680

i 220 w [ 4:[3xBO) | + | 2:(4xB0)] o

2330 = 45+ 3ndls) I

16700 8 g0






